

人生的突破

(12/2012)

同工分享：Camille Li (拉法兼職同工)

成為拉法的學員有五年了，成為兼職同工也有兩年，在這段時間裏，可以說在我人生中有很大的突破，我在青少年時期已經有情緒問題，而當時卻感受到老師、家人的不接受，很大緣由是情緒波動導致非長輩所認為的「乖學生」。

參與了拉法的課程後，我在情緒上逐漸改善，但在我走的路上卻不是一直很順暢，我的情緒病讓我總是想很多，漸漸與同齡的朋友有了很大的差距，後來一次情緒爆發卻令我暫停學業，開始成為拉法的同工。

曾有數月我全時間在拉法事奉，當中我開始了解拉法在同工與學員的層面有著很大的不同。我發現只做同工很難發現一學員在課程後得到神的醫治和互相之間有著很深的認同感。由於學員是在受傷的路上，他們結伴並互相信任地去走過最艱辛的一段路。

拉法是一個資源緊拙的地方，但受傷的羊真的很多，他們每一隻都是活在艱難當中，我認同葛博士所說的“雖然我們資源不多，而我們卻有逼切性去為他們療傷”。我跟隨著拉法的腳步走過退修營、短宣等，我看見不同的學員他們有著驚人的成長，在拉法的事奉當中，我感受到我雖然有付出，但神給予了我更多，祂醫治了我的傷痕，我更認識了一群讓我窩心的同行者。

今天，我的情緒病雖然沒有完全痊癒，但我的生命卻有很大的更新，亦有神給我的祝福，回望過去我仍記起在黑暗當中我堅持禱告，而神的確應允了。最後，「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」(太7:7)